



Στο Κυπριακό Φεστιβάλ, που έγινε στις 1 και 2 Φεβρουαρίου στην Αδελαΐδα, παρέστησαν ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Βικτωρίας Θήο Θεοφάνους, ο καθ. Ανδρικός Βαρνάβας, η υπουργός Αντρία Μαικλς με τον σύζυγό της.



Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Βρισβάνης Στάθης Ζαμπάς, ο Επίσκοπος Σιλουάν, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου, ο π. Ιωάννης και ο Χρήστος Ιωάννου στο επίσημο άνοιγμα του Κυπριακού Φεστιβάλ Αδελαΐδας



Η βουλευτής Κόνι Μπονάρος, ο Παναγιώτης Γκόνης μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Κοινότητας και ο Πρόεδρος της ΣΕΚΑ Ιάκωβος Διγενής



Ο πρώην Πρωθυπουργός της Ν.Α. Μάικ Ρανν ανάμεσα στον Θήο Θεοφάνους και τον βουλευτή Στηβ Γεωργανά



Ακόμη ένα στιγμιότυπο με τον πρώην Πρωθυπουργό της Ν.Α. Μάικ Ρανν μαζί με τη Δήμαρχο Αδελαΐδας Δρ Τζέην Λόμαξ Σμιθ και το σύζυγό της



Ο Νίκος Ψαριανός, μέλος του του Δ.Σ. της Ελληνικής Κοινότητας με την κοπέλα του, Βιβή Μουντζούρη



Ο έξοχος τραγουδιστής Στέφανος Πελεκάνης που εμφανίσθηκε στο φεστιβάλ, σε μια φωτογραφία μαζί με την Αρτεμη Ππύρου



Με μέλη της παροικίας μας, φωτογραφήθηκε και ο λαϊκός τραγουδιστής Χρήστος Σίκκης από την Κύπρο. Διακρίνεται επίσης ο Υπατος Αρμοστής της Κύπρου Αντώνης Σαμμούτης



PETER PPIROS
Councillor Findon Ward
ΔΗΜΑΡΧΙΑ CHARLES STURT
Για τα θέματα που σας απασχολούν στην Τοπική Κοινότητα μπορείτε να μου τηλεφωνάτε στο 0408 865004
ppiros@charlessturt.sa.gov.au
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΠΥΡΟΣ
Ο μοναδικός Ελληνόφωνος Δημοτικός Σύμβουλος
charlessturt.sa.gov.sa.au



Το χορευτικό συγκρότημα της Κρητικής Αδελφότητας Ν.Α. στο Κυπριακό Φεστιβάλ. Μπροστά οι αδελφές Μαρία και Ανατολή Γεωργαρά



Η κα. Θέκλα Πέτρου με κυρίες της παροικίας μας στο κυπριακό φεστιβάλ



ΠΑΝΩ: Από αριστερά, η Γ. Πρόξενος της Ελλάδας κα. Αλεξάνδρα Θεοδωροπούλου, ο Πρωθυπουργός της Νότιας Αυστραλίας Πήτερ Μαλιναύσκας, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Παναγιώτης Ππύρος, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου, η Υπουργός Τεχνών κα. Αντρία Μάικλς και ο Χρήστος Ιωάννου στο Κυπριακό Φεστιβάλ.



Ο Π. Ππύρος, η ανεξάρτητη βουλευτής Τζινγκ Λι, η Σοφία Διαμαντή Β' Γραμματέας της Ελληνικής Κοινότητας, και ο Χρ. Χριστοφόρου



ΠΑΝΩ ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Ο Αντιπρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Μηνάς Λουκά, η κα. Ελένη Αγγελέτου της εταιρίας Venus Citrus, ο ιδιοκτήτης του Ράδιο Ενα Χρήστος Δεσποτάκης και ο ιδιοκτήτης της ασφάλειας Guardian Evan Jackson.

ΔΕΞΙΑ: Εθελόντριες της Κυπριακής Κοινότητας στην παρασκευή και διάθεση των λουκουμάδων



ΠΑΝΩ: Η Γ. Πρόξενος κα. Αλεξάνδρα Θεοδωροπούλου, η Πρόεδρος του τμήματος Γυναικών της Κυπριακής Κοινότητας κα. Θέκλα Πέτρου και η κα. Μυριάνθη Φιλίππου στο Κυπριακό Φεστιβάλ.



Το μικρό συγκρότητα της Ελληνικής Κοινότητας Ν.Α. άφησε άριστες εντυπώσεις κατά το Κυπριακό Φεστιβάλ



Η Χριστίνα Μηνά με εθελόντριες της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Α. στο σερβίρισμα των φαγητών



Ο Θής Θεοφάνους, πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Βικτωρίας με τον υπουργό Συγκοινωνιών της Νότιας Αυστραλίας Τομ Κουτσαντώνη



Ωραία εμφάνιση έκανε και το συγκρότητα Ελληνικό Λύκειο Νότιας Αυστραλίας



Ακόμη ένα γκρουπ της Ελληνικής Κοινότητας Ν.Α. στο Κυπριακό Φεστιβάλ Αδελαΐδας



Κυπριακοί χοροί από το συγκρότητα της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Α.